
Notulen MR-vergadering 14 november 2023  
Afwezig: Elisa Kruithof, Charlotte van Westerveld, Edwin v/d Vosse 

 
1. Opening   
Wendy heet ons welkom en opent de vergadering om 19.03 
 
2. Bezinningsmoment door Vincent Rijntjes 
Vincent leest het gedicht de pianostemmer van Jos Wintels voor.  
 
3. Vaststellen agenda 
Vanwege het feit dat onze rector-bestuurder later op de avond nog weer aansluit bij 
het overleg n.a.v. de ViA-visitatie halen we enkele agendapunten naar voren en 
brengen ze onder bij punt 4. Het betreft de agendapunten 8 en 9. 
 
4. Moment met de rector  

• Voortgang bouw 
Deze week is de bouw echt serieus van start gegaan. Het is de bedoeling dat voor 1 
maart 2024 de sportafdeling klaar is. Op diezelfde datum begint de bouw van de schil 
rondom het gebouw. In de zomervakantie wordt de aula onder handen genomen. In 
de maanden daarna zal er op het gebied van afwerking nog e.e.a. plaatsvinden (tuin, 
vloeren etc.). Vanaf het schooljaar 2024/2025 zal de Noordgouw nieuwe stijl 
grotendeels zichtbaar zijn. De nog te plaatsen zes noodlokalen komen op het plein 
achter de school. Het is nog even puzzelen hoe dit t.z.t. wordt opgelost met de 
mogelijke overlast voor de examenleerlingen in de gymzalen.  
 

• Stand van zaken mogelijk telefoonverbod  
Momenteel zijn de resultaten van de docentenenquête binnen en worden de ouders 
geënquêteerd. Ook de leerlingen willen hierin graag gekend worden. De directie 
deelt deze mening en zal ook onder de leerlingen een enquête uitzetten.  
 

• Visitatie 
Onze rector-bestuurder heeft alvast een eerste korte terugkoppeling vanuit de ViA-
visitatie. Er heerst een goede sfeer binnen onze school. Leuke collega’s en 
leerlingen, goede onderlinge band. Het onderwijskundig leiderschap van de 
afdelingsleiders is onduidelijk. Waar ligt welke verantwoordelijkheid? Hoe zorg je 
voor scholing? De docenten staan open voor de nieuwe onderwijskundige 
ontwikkeling, maar niet alle docenten voelen zich al competent genoeg. Over enkele 
weken zal het volledige rapport klaar zijn.  
 

• Schoolkosten mail ouder 
De staffunctionaris financiën heeft namens de directie richting deze ouder 
gereageerd. De ouder heeft een punt. Wij als school vertellen geen onwaarheden 
maar we kunnen wel iets duidelijker laten blijken dat deze kosten inderdaad geen 
verplichting zijn. Echter is het wel belangrijk om de ouders toelichting te geven, zodat 
men helder heeft welke naschoolse activiteiten ook (deels) uit deze schoolkosten 
bekostigd worden.  
 
 
 
 



• Strategisch beleidsplan stand van zaken 
De rector-bestuurder heeft 10 fases in zijn hoofd en is inmiddels bij fase 3 
aanbeland. De bevindingen tot nu toe worden gedeeld met de afdelingsleiders. 
Daarna gaat het stuk richting de MR en wordt het personeel verder meegenomen. 
Onze rector-bestuurder is van zins om twee bijeenkomsten te organiseren, zodat alle 
medewerkers vragen kunnen stellen en meegenomen worden in de procesvorming. 
Het moet een door iedereen gedragen stuk worden en er moet de komende jaren 
ook echt wat mee gedaan worden: een zogenaamd ‘koffievlekdocument’.   
 
5. Notulen MR-vergadering 18-09-23 (bijlage 1) 
De notulen worden ongewijzigd vastgesteld. 
 
6. Mededelingen:  

• Leerlingen  
De leerlingen gaan overleggen met de conrector over de vraag wat te doen met 
paarse vrijdag? Binnen de school zijn verschillende geluiden te horen. Daarom is 
dit overleg geïnitieerd.  
 
De leerlingenraad heeft een overleg met de gemeente Heerde gehad over de 
mogelijke oprichting van een jongerenraad. De gemeente was positief over het 
werk van onze leerlingenraad. Over een mogelijke invulling is op dit moment nog 
niks bekend.  
 

• Ouders  
Het gebruik van Plenda. Het brugklasteam wil dat leerlingen weer leren zelf 
huiswerk te noteren. Eigen verantwoordelijkheid moet namelijk bevorderd worden, 
daarom zou Magister een service moeten zijn en niet leidend. 
Er ontvouwt zich een discussie over welk medium leidend is/zou moeten zijn en of 
het verwarrend is dat er in de brugklassen een andere methode gehanteerd wordt 
dan in de andere klassen. Het advies aan de ouders is om hier in de ouderraad 
nog eens over verder te praten en dit vervolgens wellicht weer op de agenda van 
de MR te plaatsen.  
 
Kickboksen  
Sportprofiel van de eerste en/of tweede klassen. Er is beloofd dat er een 
gymdocent bij de kickbokslessen aanwezig zou zijn. Dat is echter niet het geval. 
Vanuit de ouders het verzoek om een docent mee te sturen aangezien de 
kickboksdocent wat bijzonder gedrag lijkt te vertonen.  

 

• Personeel 
Vanuit het personeel zijn er geen (aanvullende) punten.  

 
7. Ingekomen stukken 

• Marap exploitatie juli (bijlage 2) 
Geen opmerkingen 
 

• Mail rector-bestuurder kleine en grote groepen beleid (bijlage 3) 
Gezien de tijd wordt besloten de vragen die we hieromtrent hebben in een 
overleg tussen het dagelijks bestuur van de MR en de directie verder te 
bespreken.  



 

• Fraude risico inventarisatie (bijlage 4) 
Dit onderdeel is op de Noordgouw goed geregeld. Het risico op fraude op onze  
school is vrij laag. We hebben de risico’s goed in beeld en kunnen eventuele 
kosten dragen. Er is door verschillende mensen naar deze inventarisatie gekeken 
en de conclusies zijn dezelfde. We kunnen er derhalve vanuit gaan dat het hier 
een goede analyse betreft.  
 

• Mail ouder schoolkosten (bijlage 5) 
De staffunctionaris financiën heeft namens de directie richting deze ouder 
gereageerd. Deze ouder heeft zeker een punt. Wij als school vertellen geen 
onwaarheden maar we kunnen wel iets duidelijker laten blijken dat deze kosten 
inderdaad geen verplichting zijn. Echter is het wel belangrijk om de ouders 
toelichting te geven zodat men helder heeft welke naschoolse activiteiten (deels) 
uit deze schoolkosten bekostigd worden.  

 
8. ViA-visitatie van vandaag. Een eerste korte terugblik? 
Zie agendapunt 4 
 
9. Strategisch beleidsplan incl. managementstatuut. Stand van zaken.  
Zie agendapunt 4 
 
10. Rondvraag 
- Vincent vraagt zich af of de MR-notulen ook nog (weer) in Teams gezet kunnen 
worden. In principe worden de notulen via Thamar op de website gezet. Afgesproken 
wordt de notulen ook weer in Teams te zetten. 
 
- Nieuwe leden Raad van Beheer. Wie zijn dit? Graag zou de MR voor de 
kerstvakantie willen weten wie deze nieuwe leden zijn. Op 5 februari om 19.30 staat 
er een BOT-overleg gepland. Het voelt wat vreemd om de nieuwe leden dan te 
ontmoeten, terwijl ze nog niet officieel zijn voorgesteld.  
 
11. Sluiting 
Wendy sluit de vergadering om 20.35. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


